Centra pro diagnostiku a léčbu bolestí hlavy
Smyslem existence center je poskytování specializované diagnostické a léčebné péče pacientům s bolestmi hlavy, kteří již byli vyšetřeni a léčeni a kde se na běžných pracovištích nepodařilo dosavadními postupy jejich obtíže ovlivnit.

Charakteristika centra

Centrum poskytuje diagnostické a terapeutické služby pro pacienty trpící recidivujícími bolestmi hlavy, resistentními na léčbu. Centrum má regionální působnost, spolupracuje jak s neurology, tak s praktickými lékaři i specialisty jiných oborů. Centrum poskytuje jak konziliární  služby ( odešle pacienta zpět odesílajícímu lékaři s doporučením dalšího postupu), tak může komplikované pacienty převzít do péče do stabilizace jejich stavu.

Personální předpoklady

Vedoucí centra je lékař s nejvyšší specializací v oboru neurologie ( Euroatestace, atestace II. stupně), který se zabývá aktivně a pravidelně léčbou pacientů s bolestmi hlavy alespoň dva roky minimálně jeden den v týdnu. Dalším předpokladem certifikace je vlastní přednášková či publikační činnost vedoucího lékaře centra v oboru diagnostiky a léčby bolestí hlavy. Lékaři, pracující v centru, mají povinnost vlastního vzdělávání v problematice diagnostiky a léčby bolestí hlavy.

Ostatní předpoklady

Nutností je návaznost centra na lůžkové neurologické oddělení ( možnost terapeutických hospitalizací) a dostupnost komplementu ( RTG, CT, MRI, angiografie, elektrodiagnostická laboratoř, USG, biochemická laboratoř) i dostupnost konziliární služby dalších oborů, zejména ORL, oční, interna, psychiatrie nebo psychologie, rehabilitace.

Provoz ambulance centra pro diagnostiku a léčbu bolestí hlavy je zajištěn minimálně jeden den v týdnu.

Certifikace

Certifikaci uděluje po předložení žádosti výbor CHS ( Czech Headache Society), sekce České neurologické společnosti JEP na dobu 4let. Poté je třeba požádat výbor písemně o obnovení certifikace. Výbor CHS vede evidenci certifikovaných center a má právo zveřejnit adresář center v odborném tisku i pro veřejnost-
